

Città di Molfetta

Provincia di Bari

SETTORE AA.GG.

Determinazione Dirigenziale

N 146 del 3/08/2012

OGGETTO: Liquidazione contribuzione finanziaria di € 40.000,00 alla Parrocchia di San Berardino quale contribuzione finanziaria per il restauro del coro ligneo. Giusta delibera di G.C. n. 213/11.

Emessa ai sensi

- degli artt.107 e 151 comma 4°, 183 comma 9° D.L.vo 267 del 18/08/2000 (T.U. Leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali);
- degli artt.4, comma 2° e 17, D.L.vo 165 del 30/03/2001;
- dello Statuto Comunale;
- del Regolamento di Contabilità;

-

IL DIRIGENTE

Premesso che:

- il Parroco della Parrocchia di San Berardino con nota in data 21.10.2011 prot. n.
 60584, ha comunicato che nel corso delle operazioni di restauro del Coro Ligneo
 esistente nella Chiesa di San Berardino, interventi regolarmente autorizzati dalla
 Soprintendenza per i Beni Storici Artistici di Bari, sono emersi, in corso d'opera,
 imprevisti che hanno determinato una maggiore spesa rispetto al preventivo
 iniziale;
- con atto n. 213/11 la Giunta comunale ha deliberato di assegnare la somma di Euro 40.000,00 alla Parrocchia San Berardino quale partecipazione finanziaria destinata al recupero della pregevole opera vista l'ulteriore spesa determinatasi nel corso delle operazioni di restauro del coro ligneo a seguito di circostanze sopravvenute ed imprevedibili.
- con nota registrata al n. 40480/2012 il Parroco della Chiesa di San Berardino, Sac.
 Pasquale Rubini, chiede, di poter ricevere la contribuzione finanziaria destinata al recupero dell'opera stante la conclusione dei lavori descritti nella delibera di G.C. succitata, così come certificato dalla relazione del direttore dei lavori;

I T.U.E.L. approvato con Decreto L.vo n. 267 del 18/8/2000

Visto lo Statuto Comunale;

DETERMINA

Per tutto quanto in narrativa premesso che qui si intende integralmente richiamato

- Liquidare la somma stanziata con delibera di G.c. n. 213/2011 pari ad €40.000,00 a Don Pasquale Rubini, Parroco della Chiesa di San Berardino.
- L'importo di € 40.000,00 è stanziato sul cap. 55580 del Bilancio 2008 così come indicato nella delibera di G.C. n. 213/2011
- 3. Dare mandato alla ragioneria di procedere alla liquidazione di € 40.000,00 in favore del Parroco di San Berardino secondo le modalità dallo stesso indicate in espressa dichiarazione accompagnata dall'atto di notorietà relativa all'esenzione dalla presentazione di dichiarazione DURC.
- Trasmettere copia del presente provvedimento all'Ufficio Ragioneria. Al Responsabile del Procedimento ed al Dirigente Settore AA.GG.

La presente determinazione comportando impegno di spesa è trasmessa al Dirigente del Settore Economico-Finanziario per la prescritta attestazione di regolarità contabile e copertura finanziaria di cui all'art. 151 comma 4 - del T.U.E.L. approvato con D. L.vo n.267/2000 e diviene esecutiva con l'apposizione di tale attestazione.

Il Responsabile del procedimento

Il Dirigente

Rosa Losito

dott. Domenico Corrieri